

Gagnefs Gk damkommité

Upptaktsmöte 2018-05-06 (flyttat från 15/4 p.g av bara två anmälningar)

- 1 Meta Nordlöf öppnar mötet och hälsar välkommen. Anna-Lena Larsson väljs till sekreterare.
- 2 Damkommiten avgår p.g.a för få som vill hjälpa till med damkvällar och för dåligt intresse för upptakt 2018. Kaffe och morotskaka bjuder damkommiten på.
- 3 Inget val av representanter som kan delta vid distriktsmöten, det är synd om vi inte kan vara representerade. Anna G kontrollerar hur mycket Sisu pengar som kommit till klubben som avser damernas redovisningar.
- 4 Damkvällar: försök med tre onsdagskvällar f.o.m 16/5 anmälan via GIT, Anna Göransson ansvarar för dessa tre gånger. Första start kl 18.00 slagolf (+5 på varje hål). Utvärdering om det ska fortsätta beroende på uppslutning samt att några fler kan med GIT och dela på ansvaret kammande onsdagar isåfall.
- 5 Ingen avgift de tre första gångerna, inga lotterier.
- 6-7 Huldamatcher, första gången i Hagge 13/5 flyttad till lördag 19/5. Alla som vill vara med är välkomna att delta. Vi ska försöka att få fullt lag (fem damer) vid varje tillfälle. Inget spel på hemmabana den 27 maj. AL L och Marie S tar ansvar för 27/5.
- 8 Golfens dag; inga dyra aktiviteter har klubben råd med.
- 9 Omkullslaget spelas i Mora 2/9, Mona Rooth och Gun Stövling (alt Anna-Lena L) är sammankallande för laguttagning. Meta N bokar stugor för övernattning, utflykt för alla damer i GGK med spel i Mora både lördag och söndag 1-2 september. Preliminär bokning för 12 damer.
- 10 165 damer i klubben, hur ska vi bli fler som vill spela på damkvällarna? Förslag på mailutskick ev.
- 11 Övriga frågor: Toaletter/dass på banan måste hålla rent, mycket viktigt för alla damer som behöver använda dem mer än herrarna. Banpersonal måste ha det som en daglig rutin!
Göra kontroller på banan att alla gäster betalar för sig. Två personer blir ansvarig för varsin vecka och kan göra stickprovskontroller några em/kvällar helger när shopen stängt. Låna en golfbil och köra runt på banan. Anna G tar med förslaget till styrelsen. Micke får v.b det till banpersonalen.
Kontrollera golfbanan extra efter t.e.x Skanka loss arrangemang, tömma soptunnor och se till att det är fint till öviga golfspelare. Har tyvärr dålig erfarenhet av tidigare år
- 12 Mötet avslutas kl 19.15, nio damer deltog, Crille var snäll och öppnade och låste efter oss.

Mockfjärd 2018-05-09


Anna-Lena Larsson


Meta Nordlöf